Lyon College
Fall 2024 Course Evaluation (Full-Term)

Lyon

COLLEGE

PSY10102

Dr. Brittany Florkiewicz *

Course:
Instructor:

Response Rate: 36/37 (97.30 %)

1 - Dr. Brittany Florkiewicz clearly explained what is expected of students. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 29 90.63% | I
Agree 4) 2 6.25% [ |
Neutral (3) 1 3.13% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
32/37 (86.49%) 4.88 0.42 5.00

2 - Dr. Brittany Florkiewicz has an effective style of teaching. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 30 83.33% | I
Agree 4) 5 13.89% | I
Neutral 3) 1 2.78% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.81 0.47 5.00
« she would lecture about animal psychology instead of human, however the tests would still be over human psychology.
« Eventually the constant lecturing made it hard for me to stay engaged.

3 - Dr. Brittany Florkiewicz shows interest in students' progress and learning. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 31 86.11% | I
Agree (4) 5 13.89% | W
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.86 0.35 5.00
« I students struggled she gave opportunities for help.

4 - Dr. Brittany Florkiewicz presented content in a clear and organized manner. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 31 86.11% [ ]
Agree (4) 4 1.11% |l
Neutral 3) 1 2.78% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.83 0.45 5.00
* see above
« Always could find stuff
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Response Rate: 36/37 (97.30 %)

5 - Dr. Brittany Florkiewicz was well prepared for class. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 32 88.89% | IS
Agree 4) 4 11.11% |l
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.89 0.32 5.00

6 - Dr. Brittany Florkiewicz displayed a clear understanding of course topics. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree 5) 34 94.44% | I
Agree 4) 2 5.56% [ |
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.94 0.23 5.00

7 - Dr. Brittany Florkiewicz assigned grades in a fair and impartial manner. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 33 91.67% | NN
Agree (4) 3 8.33% [ ]
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree 2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.92 0.28 5.00
* Helped me out when | was late on assignments by accident!

8 - Dr. Brittany Florkiewicz gave clear and constructive feedback. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 30 83.33% | N
Agree (4) 5 13.89% | I
Neutral (3) 1 2.78% |
Disagree 2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
[1] 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.81 0.47 5.00
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36/37 (97.30 %)

Course:
Instructor:

Response Rate:

9 - Dr. Brittany Florkiewicz used Canvas for posting student grades. -

Percent Percent Responses

Response Option

Weight Frequency

Strongly Agree (5) 34 94.44% | .
Agree 4) 2 5.56% [ |
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.94 0.23 5.00

10 - Dr. Brittany Florkiewicz was available to help students outside of class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 29 80.56% | IS
Agree 4) 5 13.89% | I
Neutral (3) 2 5.56% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.75 0.55 5.00

11 - Dr. Brittany Florkiewicz was enthusiastic about the course content. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 32 88.89% | NN
Agree (4) 4 1.11% |l
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree 2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.89 0.32 5.00

12 - Dr. Brittany Florkiewicz provided opportunities for me to participate in class. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 32 88.89% | NN
Agree (4) 4 11.11% |l
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.89 0.32 5.00
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Course:
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Response Rate:

13 - Overall, Dr. Brittany Florkiewicz is excellent. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 33 94.29% | I
Agree 4) 2 5.71% [ |
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
35/37 (94.59%) 4.94 0.24 5.00
* Best professor here at Lyon

14 - Overall, this course is excellent.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 31 86.11% | I
Agree 4) 5 13.89% [ ]
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
[1] 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.86 0.35 5.00

15 - | used the required textbook and materials.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 19 52.78% | NN 4.28
Agree 4) 8 22.22% | W
Neutral (3) 9 25.00% | N
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
[1] 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.28 0.85 5.00

16 - 1 engaged fully with the material in this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 22 61.11% | I
Agree 4) 11 30.56% | NN
Neutral (3) 8.33% [ ]
Disagree 2) 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0.00% |
[1] 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.53 0.65 5.00
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Course: PSY10102
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Response Rate: 36/37 (97.30 %)

17 - 1 sought help from the instructor when | needed it.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 23 63.89% | IS 4.47
Agree 4) 8 22.22% | W
Neutral 3) 4 11.11% [ |
Disagree ) 1 2.78% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.47 0.81 5.00

18 - | learned a lot in this class.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 28 77.78% | I
Agree 4) 8 22.22% | W
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question
Response Rate Mean STD Median
36/37 (97.30%) 4.78 0.42 5.00

19 - What aspects of the course worked well for you?
Response Rate [ 21/37 (56.76%)

* powerpoints

« her energy and the powerpoints

* The assignments we did in class were usually pretty fun and they helped me understand the material better.
* | loved the way it was organized.

< All

* The practice questions to the exams helped a lot.

» everything.

< All

« Everything

* The clear, well organized PPT slides.

» The grading

« everything she’s awesome

« | liked the variety of assignments. | also really liked Dr. Florkie's teaching style.

» Honestly all of the aspects of the course. Dr. Florkie made the class really fun and engaging making the class not feel like class to be honest.
» The PowerPoints really helped me to succeed in the class.

» The manner in which Dr. Florkiewicz presented the materials for class helped keep me engaged and focused. Her excitement for the course allowed me to want to learn more about psychology and
come to class.

« interactive learning activities, real-life problems, open discussions, and feedback
* The study guides help me prepare for exams.
* The slide presentations and lectures

* The discussion we have in class.

* They all worked well for me!
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Lyon

COLLEGE

Course: PSY10102
Instructor: Dr. Brittany Florkiewicz *

Response Rate: 36/37 (97.30 %)

20 - What aspects of the course, if any, didn't work well for you?

Response Rate [ 16/37 (43.24%)

« diagrams

* nothing

* N/A

* N/A

« | am didn't like the constant lecturing as it made it hard for me to stay engaged.

* nothing.

* None

* Na

* Timing

* nothing she’s awesome

« It all went pretty well for me. The mini-essays were sometimes difficult for me, but only because | didn't know how to start.
« | honestly feel like all the aspects of the course went well for me. | didn't really have any trouble.
* | had no problems

* N/A

* none

*n/a

21 - Please share anything else you would like to about the course, the instructor, or the material.

Response Rate [ 15/37 (40.54%)

* no
» Thank you Dr.Florkie

* N/A

« Dr. Florkie is has a strong love for what she teaches and | loved to hear her teach the things she was passionate about.

+ She is the best and most interesting professor at Lyon.

» Amazing semester

* She’s an amazing professor

« one of the kindest most present teachers i've ever had the pleasure of having

« | greatly enjoyed having Dr. Florkie. | wouldn't want to take an 8am with anyone else.

» One comment | will make is that Dr. Florkie is one of the best teachers I've ever had. She made the class fun and engaging which is the reason | like coming to her class.
« This was amazing course | really enjoyed the topics covered and | have learned so much. | love her high energy in the morning it keeps me awake and engaged

* N/A

*n/a

* The instructor was amazing at her job and | would recommend her to anyone!!

« Dr. Florkie is awesome!
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